



INFORMAČNÍ LIST

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ

HOTEL POD VINICÍ MÁ NOVÉHO NÁJEMCE

Dosavadní nájemce odchází z hotelu a restaurace na Pražské ulici a zároveň požádal obecní radu o odpuštění splátky za nájemné v prvním čtvrtletí letošního roku. Jako důvod uvedl, že nesl náklady na vodné, stočné a další položky, na nichž se měl podílet i další spoluzivatel prostor hotelu – občanské sdružení Náruč, které zde provozuje denní stacionář pro děti s handicapem. Rada chce celou věc prověřit.

ZE ŠKOLSKÉ KOMISE

V dopise, zaslaném radě, vyjadřuje školská komise nesouhlas s barvou nedávno částečně opravené fasády školy v Raisově ulici. Vedle toho přišla také s návrhem uspořádat akci na podporu zpomalení provozu v centru obce, zejména na Pražské ulici. V několika minulých číslech jsme psali o tom, jak se vyvíjí příprava kruhového objezdu na složité křižovatce Pražská/Palackého – ze strany obce byly příslušné kroky učiněny (od vykoupění potřebné části pozemku od Sokola, přes stavební řízení). Nyní je řada na Středočeském krajském úřadu, v rámci jehož kompetencí a investic má být okružní křižovatka realizována. Happening dětí a učitelů, při němž bude na omezenou dobu odkloněna doprava z Pražské ulice rada obce chápe jako podpoření celého projektu zpomalení dopravy v obci a měl by se konat na konci školního roku.

V ULICI KE KŘÍŽKU SE ZNOVU OBJEVÍ KŘÍŽ

Ocelový kříž na kamenném podstavci nabízí firma Ekis, s.r.o. jako sponzorský dar obci do ulice, kde podobný kříž v minulosti stál a podle kterého se ulice jmenuje. Podle předběžné studie bylo pro jeho umístění vytipováno jiné místo, to původní má dnes již zcela nové využití. V okresním i obecním archivu nyní hledáme, proč a kdy byl zde křížek kdysi postaven. Podle pamětníků zde došlo k tragedii – blesk prý tehdy zabil kočího koňského povozu.

RADA ZNÁ VÍTĚZE SOUTĚŽE NA ROZŠÍŘENÍ VODOVODU A VODOJEMU

Výběrové řízení na realizační firmu bylo vypsáno jako veřejná obchodní soutěž a přihlásilo se do ní dvanáct zájemců. Do užšího výběru prošlo šest firem, z nichž tři měly srovnatelné nabídky. Zakázku nakonec získala firma Ekis, která nabídla zhruba o 1,5 mil. nižší cenu než další nejlevnější konkurent. V současné době obec žádá Ministerstvo zemědělství ČR o přiznání příslušné dotace, aby stavba mohla začít. Tato stavba by měla zavést veřejný vodovod do všech částí obce, kde dosud není, postavit vedle tenisu nový vodojem, propojit oba současné vodovodní

O B S A H

- **DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ**
- **ZPRÁVY Z OKOLÍ**
- **VÝSLEDKY DOBŘICHOVICKÉ MÍLE**
- **KULTURA U NÁS I V OKOLÍ**
- **VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU**
- **PRVNÍ ROK NÁRUČE**
- **MYSLETE JIŽ NA LYŽOVÁNÍ**

systemy a tím podstatně modernizovat zásobování občanů pitnou vodou.

O OPRAVĚ TYRŠOVY ULICE ROZHODNE KRAJSKÝ ÚŘAD

V několika minulých číslech jsme informovali o složitých jednáních obce se Správou a údržbou silnic o opravě katastrofálního stavu této ulice. Jedním z nejdůležitějších bylo jednání s technickou náměstkyní ředitele této firmy, ing. Poupětovou. Jeho cílem bylo zakomponovat do plánovaných oprav soubor opatření z projektu zpomalení dopravy v obci, navrženém firmou 3M. V současné době převzal celou věc odbor investic Středočeského kraje a ten rozhodne o termínu realizace.

KAMENNÉ BLOKY NEDOVLÍ AUTŮM VJET NA HRÁZ V LUHU

Rada se rozhodla zamezit vjezdu automobilů na hráz v blízkosti lávky umístěním kamenných bloků ze starého pilíře mostu.. Podél chodníku, vedoucího z nedávno opravené a zpevňované hráze na lávku, budou na obou stranách navíc vysázeny keře, a to všensorskou firmou Conica.

KLIMATIZACE V PIZZERII BY MĚLA NEÚNOSNOU SPOTŘEBU VODY

Společnost DOB-Invest seznámila radu s projektem klimatizace polyfunkčního domu na Palackého náměstí – konkrétně restaurace a podkrovních bytů. Chladicím médiem by měla být voda



Důležitá telefonní čísla

Hasiči Řevnice tísňové volání 150, hasiči Dobřichovice 25771-1730
Záchranná služba Řevnice 25772-1555, 25772-1666
Policie Praha-západ stálá služba 257-321-220 nebo 974-882-103
Obecní policie Dobřichovice 602-253665 nebo 602-253666

Poruchy elektřiny STE a.s. 311-622472 nebo 800-186435
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 737-200851, 311-621515
Poruchy vody a kanalizace – Aquaconsult s.r.o. 25164-2203,
602-311274, 606-992781
Poruchy internetové sítě DOBNET 602-948446

ze studny v areálu objektu, jenže podle předběžných propočtů vychází spotřeba vody tak vysoká, že by podle radních mohla zejména při maximálním výkonu ovlivnit negativně hladinu spodní vody.

SOUKROMÁ FIRMA CHCE POSTAVIT NA POLI AQUAPARK

Na posledním jednání zástupců mikroregionu Dolní Berounka představila firma Real Spektrum starostům obcí svůj plán vybudovat v prostoru za areálem firmy Mramor (mezi Karlickou silnicí a potokem) plavecký a tenisový areál. Radu v této souvislosti firma požádala o posouzení návrhu na změnu územního plánu obce. K tomu, aby zastupitelstvo v této věci mohlo kvalifikovaně a realisticky rozhodnout, však potřebuje další podklady a vyjádření, a to zejména od odborů Městského úřadu Černošice a krajského úřadu.

POPLATEK ZA ZŘÍZENÍ VODOVODNÍ PŘÍPOJKY

Starosta navrhl vycházet při výstavbě vodovodu z analogie s výstavbou plynovodu v obci. Rada proto navrhuje výši příspěvku od vlastníků rodinných domů na 7.500 Kč na jednu vodovodní přípojku.

RADA SE SEZNÁMILA S PROJEKTEM VÝSTAVBY NOVÝCH DOMKŮ

Společnost KDS Studio s.r.o. představila svůj projekt na výstavbu osmnácti nových rodinných domů. Projekt nazvali „Na Viniči“ a je lokalizován na volné pozemky na konci Americké a Jugoslávské ulice. Rada obce s parcelací a provedením staveb podle daného projektu souhlasí s tím, že investor zajistí vybudování inženýrských sítí a vybudování nových komunikací ze zámkové dlažby.

Martina Hrdličková

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Česko bude mít v Evropském parlamentu 24 svých poslanců z celkových 732. Volební období trvá pět let, tedy od roku 2004 do roku 2009. Volby se mezi 10. a 13. červnem budou konat ve všech státech EU.

Právo volit na území ČR do Evropského parlamentu má každý občan ČR, který nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let a občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel podle zákona o evidenci obyvatel a dále musí být splněna podmínka, že u výše jmenovaných nevznikla překážka ve výkonu volebního práva.

Na rozdíl od sněmovních voleb bude tvořit celé území Česka jediný volební obvod, proto může každá strana, hnutí a koalice sestavit pouze jedinou kandidátní listinu.

Voliči budou moci udělovat tzv. preferenční hlasy, jejich váha bude oproti parlamentním volbám vyšší. Získá-li kandidát více než 5 procent z celkového počtu hlasů odevzdaných pro danou stranu, případně mu mandát přednostně. Ve sněmovních volbách činí tato hranice 7 procent.

V celé České republice a tedy i v Dobřichovicích se bude hlasovat v pátek dne 11. června 2004 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 12. června 2004 od 8.00 do 14.00 hodin. Hlasování do Evropského parlamentu bude na území ČR probíhat ve volebních okrscích.

V Dobřichovicích to bude stejně jako v posledních parlamentních volbách ve třech volebních okrscích a všechny budou

umístěny ve staré budově základní školy u mostu, tj. v ul. 5. května 40.

- Okrsek č. 1 – voliči z celého pravého břehu.
- Okrsek č. 2 – voliči z levobřežní části mezi řekou a Březovou, resp. Pražskou ulicí.
- Okrsek č. 3 – voliči z levobřežní části mezi Březovou, resp. Pražskou a severním okrajem obce.

Okrsky jsou tedy stejné jako v minulých parlamentních volbách. Všechny voličské místnosti budou ve staré škole. Stávalo se totiž dříve, že si někdo popletl okrsek, přišel do jedné budovy a musel jít do jiné, nyní tedy budou všechny okrsky pod jednou střechou. Nebude se již volit ve zvláštní škole v Lomené ulici!

Pokud nebudete v čas voleb ve svém bydlišti a voleb se chcete zúčastnit, požádejte na obecním úřadě v termínu do 27. května o vydání voličského průkazu, který vás opravňuje k volbě v kterékoliv volební místnosti na území ČR.

Seznamy voličů byly uzavřeny dne 2. května a proto každý kdo mezi tímto dnem a dnem voleb změnil své trvalé bydliště, musí volit tam, kde měl dne 2. května trvalý pobyt.

Před zahájením voleb budou každému voliči doručeny hlasovací lístky s podrobným návodem, v případě jakýchkoliv nejasností se můžete obrátit na pracovníky Obecního úřadu. Do volební místnosti se musíte dostavit osobně a nezapomeňte si sebou vzít občanský průkaz nebo cestovní pas k prokázání vaší totožnosti.

Voliči, kterým neumožní zdravotní stav se dostavit do volební místnosti, mohou zavolat na Obecní úřad (tel. 25771-2241 a 25771-2182) po případě přímo do volebních místností a požádat, aby je příslušní členové volebních komisí navštívili s přenosnou volební urnou a umožnili jim hlasovat doma.

vk

ROCKOVÝ FESTIVAL V DOBŘICHOVICÍCH

Dne 5. června 2004 proběhne v Dobřichovicích rockový festival RockCafest, který ve spolupráci s obcí Dobřichovice pořádá nejstarší rockový klub v Praze RockCafe. Cílem není pouhé uspořádání festivalu v naší obci, ale záměrem je dát příležitost místním mladým kapelám zahrát si se skupinami zvůnějších jmen jako např. Wohnout, Vypsaná fixa, Priessnitz nebo Vladimír Mišík & etc. Na festivalu zahraje celkem 12 kapel, z toho 5 místních nebo z blízkého okolí. Pro Dobřichovice to bude samozřejmě velký nápor a to jak z hlediska hluku, tak z hlediska možného počtu posluchačů. Doufám, že se nám vše podaří zvládnout. Pro odjezd účastníků festivalu přislíbily České dráhy vypravit speciální vlak, který bude odjíždět v 1.30 z Dobřichovic směrem na Prahu a pojedje až na Hlavní nádraží. Asistenci též přislíbila policie České republiky.

Chtěl bych tímto poprosit všechny občany, kteří nejsou příznivci rockové hudby, aby byli shovívaví ke hluku, který bude festival provázet. Program bude začínat v 12.30 hod a bude končit v 0.30 hod. Musím říct, že organizace této akce není příliš vděčná záležitost, neboť takováto věková skupina musí být něčím odlišná, nějak vybočovat ze zajetých linií chování, zároveň se však ráda baví, což dokazuje překvapivě velký počet kapel, které v naší oblasti působí.

Dobřichovice žijí poměrně rušným kulturním životem, avšak většina akcí je zaměřena na střední generaci nebo na žáky základní nebo mateřské školy. Jen velmi málo akcí je určeno pro mladé lidi ve věku 17 až 25 let. Doufám, že tato akce rozšíří celkové spektrum kultury v naší obci a případně pomůže těm nejlepším na startu k profesionální hudební dráze.

Michael Pánek

DOBŘICHOVICKÁ MÍLE – VÝSLEDKY 8. ROČNÍKU

V sobotu 8. května se uskutečnil již 8. ročník tradičního závodu „Dobřichovická míle“. I tentokrát byla účast hojná, i když v některých kategoriích mladších žáků se nezúčastnilo tolik závodníků jako v letech minulých, což bylo způsobeno termínovou kolizí. Zejména pak skautské soutěže odebraly část účastníků. Je potěšitelné, že roste účast a konkurence v kategoriích dospělých, důkazem jsou pak stále lepší výkony. Právě v kategoriích dorostu a dospělých bylo dosaženo hned čtyř traťových rekordů, dokonce padl i absolutní rekord v mistrovské kategorii mužů. Je vidět, že někteří pravidelní závodníci se připravují systematicky. Zářným příkladem je pak pan starosta Michael Pánek, který se zlepšil od minulého roku téměř o minutu.

Závody se vydařily, jenom se tímto omlouváme za tiskovou chybu ohledně plánovaného začátku závodu. Děkujeme všem sponzorům za finanční pomoc. Další podrobnější informace najdete na internetové adrese www.zsdobrichovice.cz.

B. Stejskal

Výsledky 8. ročníku podle jednotlivých kategorií

kategorie	délka trati	1. místo	čas	2. místo	čas	3. místo	čas
chlapci 5 let a ml.	200m	J.Jakubec	1:02	M.Máša	1:14	J.Macháček	1:26
dívky 5 let a mladší	200m	B.Halounková	0:54	T.Sedláková	0:55	K.Víšková	0:56
chlapci 6 – 7 let	400m	J.Cabálek	1:30	M.Cabálek	1:35	J.Sedlák	1:37
dívky 6 – 7 let	400m	A.Bartoničková	1:52	M.Matějková	1:56	I.Mašková	1:58
chlapci 8 – 9 let	600m	A.Chejstovský	2:26	V.Sklenář	3:16	T.Matějka	3:47
dívky 8 – 9 let	600m	Š.Čížková	2:15	M.Halounková	2:23	K.Trdlicová	2:45
chlapci 10 – 11 let	1000m	T.Rusý	3:46	J.Gemperle	4:06	D.Jakubec	4:10
dívky 10 – 11 let	1000m	Z.Rusá	3:54	P.Rusá	3:56	B.Čechová	4:03
chlapci 12 – 13 let	1650m	J.Syblík	6:10	J.Beránek	6:15		
dívky 12 – 13 let	1000m	L.Fialová	3:31	T.Kalinová	3:44	T.Krecbachová	3:45
chlapci 14 – 15 let	1650m	O.Fojt	5:51	T.Fojt	6:34	P.Rambousek	6:50
dívky 14 – 15 let	1650m	M.Polcarová	7:39	S.Tomanová	7:45	A.Hochová	7:47
chlapci 16 – 17 let	1650m	J.Cišař	5:19	L.Hoch	6:24		
		REKORD !					
dívky 16 – 17 let	1650m	L.Kadečková	6:53	L.Smutná	7:13	E.Čechová	7:27
muži 18 – 39 let	1650m	J.Chomát	4:48	M.Stádník	5:06	K.Prouza	5:23
		REKORD !					
ženy 18 – 34 let	1650m	A.Panská	6:49	L.Halounková	7:10	K.Chomátová	8:09
		REKORD !					
muži 40 let a starší	1650m	V.Lípa	5:10	L.Sedlák	5:25	R.Hermann	5:40
ženy 35 let a starší	1650m	M.Caldová	6:42				
		REKORD !					
štafeta rodinná	3x200m	M.Halounková	1:49	R.Hermann	1:50	L.Sedlák	2:05
		G.Halounková		K.Hermannová		J.Sedlák	
		J.Halounek		M.Hermanová		B.Sedláková	
štafeta smíšená	4x200m	T.Krecbachová	2:25	M.Smolová	2:26	M.Halounková	2:30
		M.Raceková		O.Fojt		Š.Čížková	
		J.Racek		P.Rambousek		L.Halounková	
		P.Nejedlý		T.Fojt		J.Halounek	

JARNÍ PRÁZDNINY 2005 V ALPÁCH

Že je to brzo uvažovat, kam o jarních prázdninách v roce 2005? Není, protože zájem o tento způsob trávení prázdnin je velký. Dobřichovická škola již tradičně využívá služeb JEKY se sídlem v Dobřichovicích. Jednou z jejich nabídek je i lyžování v rakouských Alpách. Vzhledem k tomu, že služeb JEKY využívají lyžaři z celé Evropy, je potřeba se přihlásit již nyní, protože na podzim bude vše obsazeno.

Není divu, že o tento způsob rekreace je velký zájem, protože nabízené podmínky JEKY ve srovnání s ostatními organizacemi jsou velmi výhodné. Například 6ti denní skipas vyjde na 46 Eur. Za tyto peníze si nezalyžujete u nás nikde a to nemluvíme o kvalitě lyžování.

Z těchto důvodů bude škola již tradičně organizovat lyžování v Alpách o jarních prázdninách v termínu 12. – 19. února 2005. Místo: Rakousko, tyrolské Alpy, údolí Lechtal, Cena: 5 830,- Kč, v ceně doprava, ubytování, plná penze

Skípas: 46 EUR (pro děti do 18ti let)

Určeno: pro žáky naší školy a jejich rodiče či jiné příbuzné nebo kamarády

Budeme lyžovat v několika lyžařských centrech v údolí Lechtal a vyzkoušíme různé typy vleků a lanovek. Výhodou je blízkost střediska Warth, kde je takřka stoprocentní záruka dobrých sněhových podmínek již od prosince až do konce dubna.

Údolí Lechtal má vše, co si člověk může představit pod pojmem alpská zima. Typické tyrolské vesničky s překrásnými starými malovanými domy, pokrytými vrstvou čerstvě napadajícího sněhu. Po obou stranách údolí se vypínají mohutné alpské vrcholy.

Lechtal nabízí ideální lyžařské podmínky pro všechny typy lyžařů – od začátečníků po zkušené i ty nejnáročnější. Pro běžkaře nabízí Lechtal velmi dobře připravené tratě, z nichž jedna je dlouhá více než 30 km. Lyžařská střediska jsou od základny vzdálena 15 km. Doprava do těchto míst je zajištěna naším autobusem a je zahrnuta do celkové ceny pobytu.

Pokud vás tato nabídka zaujala, neváhejte a přihlaste se ve škole osobně či prostřednictvím vašich dětí nebo tel. 25771-1149.

B. Stejskal

ATLET DOBŘICHOVIC 2004

Poslední dubnovou sobotu, tedy 24. dubna 2004 ožilo dobřichovické atletické hřiště soutěží „Atlet Dobřichovic“, kterou již po sedmé uspořádal oddíl všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice. I když se toho dne počasí příliš nevydařilo a každou chvíli hrozilo, že se spustí déšť, přišlo na závod kolem sedmdesáti závodníků všech věkových kategorií, kteří si změřili své síly v klasických lehkootletických disciplínách, sprintu, skoku do dálky a hodu.

Největší zájem o tento trojboj měli již tradičně předškoláci a mladší školní děti. Účast byla trochu slabší než v předchozích letech kvůli nejistému počasí a také proto, že ve stejný den byl uspořádán v okolí Dobřichovic „Pochod Karla IV“. Přesto byla atmosféra závodu plná nadšení a malí i velcí závodníci strávili v atletickém areálu příjemné odpoledne. Ceny za své výkony si odnesli všichni účastníci také díky tomu, že akci sponzorsky podpořila paní Slavěna Podloucká.

Oddíl všestrannosti hledá nové cvičitele a cvičitelky nebo pomocníky při cvičeních. Aby bylo cvičení v oddílu plně elánu a radosti, je nutné stále rozšiřovat cvičitelský sbor o nové lidi. Zveme tedy do oddílu každého, kdo se chce věnovat cvičení a má chuť stát se členem dobrého kolektivu našich cvičitelek a cvičitelů. Zájemci mohou absolvovat cvičitelský kurz. Informace poskytne náčelnice oddílu, Iveta Nejtková na čísle telefonu 737 828 062.

Eva Vaculíková

ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Připomínáme všem občanům, že v sobotu dne 5. června 2004 bude v naší obci probíhat odvoz nebezpečného odpadu. Pojízdňý kontejner bude přistaven od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 před obecním úřadem ve Vítově ulici a od 11.00 do 12.00 před budovou Mateřské školy v Březové ulici.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste již zaplatili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy, ředidla, staré štětce, hadry od barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespoteřované prostředky na ochranu rostlin, nespoteřované fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré televizory nebo jejich obrazovky, veškeré monočlánky a podobné suché baterie a další nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještě jednou : nebezpečný odpad nepatří do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou skládku.

ha

KRÁTKÉ ZPRÁVY Z OKOLNÍCH OBCÍ

ŘEVNICKÉ KINO OPĚT PROMÍTÁ

Řevnické kino od 1. května opět funguje. Nová nájemkyně má v úmyslu promítat až čtyři představení denně. První květnovou sobotu začalo po několikaměsíční pauze opět promítat kino v Řevnicích. Po dvou neúspěšných pronájmech se majitelům budovy – místnímu Sokolu – podařilo do třetice sehnat seriózního zájemce. Paní Hana Maštaliřová totiž úspěšně provozuje kino Praha na Václavském náměstí. „V květnu bych zatím chtěla promítat od středy do neděle. O víkendech bychom chtěli dávat čtyři představení za den,“ vypočítává Maštaliřová s tím, že odpolední filmy budou určeny nejmenším divákům a mládeži. Další promítání mají být kolem 19. a 21. hodiny. „Nejsou to ještě pevné časy,“ upozorňuje nová provozovatelka biografa.

S návštěvností prvních filmových představení byla spokojená. „Byli jsem spíš nadšeni. Lidí bylo hodně, to jsme nečekali,“ přiznává. Přestože slyšela o špatných zkušenostech s předchozími nájemníky, věří, že se do řevnického kina diváci opět vrátí. „Je to pěkný sál, lidí tu žije hodně a v okolí žádné kino není. Máme šanci,“ domnívá se. Zařazovat chce jak pohádky pro děti, tak i klubové filmy, které by se měli promítat dvakrát do týdne. Ceny vstupenek se budou pohybovat od 50 do 70 korun. Každý čtvrtek od dvou hodin odpoledne máme důchodcovské představení za snížené vstupné 40,-, v jehož rámci bude promítána ta kvalitnější část současné komerční filmové tvorby (např. Želary, Pianista, Pupendo apod.).

Na pódiu zamýšlí uvádět i divadelní představení. Do budoucna uvažuje i o určitých úpravách interiéru kina. „Určitě s tím něco uděláme, ale je to otázka měsíce, dvou,“ odhaduje paní Maštaliřová. První se dočká rekonstrukce vstupní vestibul a občerstvení, které již začalo fungovat.

podle Našich novin 8/2004

ZÁMEK V MNÍŠKU BUDE OTEVŘEN

Zámek v Mníšku pod Brdy, který prošel složitým majetkově-právním vývojem („patřil“ mj. i armádě) bude poprvé ve své dlouhé historii otevřen české veřejnosti. Stane se tak v sobotu, dne 3. července 2004 v 9,00 dopoledne. Tento a následující dny bude pro vás kromě prohlídkové trasy připravena i řada kulturních pořadů, které proběhnou v zámku, na vnitřním nádvoří nebo i v zámecké zahradě. Bližší informace na www.mnisek.cz.

Následující den po otevření, tedy v neděli, dne 4. července se bude na zámku konat koncert s názvem EXOTIKA V ŘÍŠI TÓNŮ, ve které vystoupí v Modrém pokoji mníšeckého zámku sólistka na koncertní xylofon, paní Bena Havlů (doprovodné slovo bude mít dirigent Rudolf Rod).

Vstupenky na akce v zámku si můžete rezervovat na telefonech 318-592280 nebo 318-590261 nebo E-mailem na mks@mnisek.cz.

TRADIČNÍ POUŤ NA SKALKU

Tradiční Skalecká pouť se uskuteční o víkendu 17. a 18. července 2004. Podrobný program bude zveřejněn v nejbližší době na www.mnisek.cz nebo na vývěskách a v tisku.

POZVÁNÍ NA OSLAVU DNE DĚTÍ DO PIZZERIE

Rodiče, přijďte se svými dětmi oslavit jejich svátek dne 1. června od mezi 14 a 17 hodinou do pizzerie na Palackého náměstí !

Pro děti budou připraveny soutěže, hry a nebude chybět ani překvapení.

ROK VE STACIONÁŘI „NÁRUČ“

Před rokem jsme Vás na stránkách tohoto listu informovali o otevření denního stacionáře v Dobřichovicích. Toto zařízení, určené klientům se zvláštními potřebami, má za sebou rok své činnosti. Jeho zřizovatelem je OS Náruč, což je nezisková organizace, která vznikla v roce 2000 z podnětu MUDr. V. Hejmové. Jelikož jde o neziskovou organizaci, jsou finanční prostředky na její činnost získávány z dotací státních institucí, příspěvků a darů firem a fyzických osob, dílem také z plateb klientů. V minulém roce největší měrou přispělo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, nezanedbatelné částky poskytly firmy a soukromé osoby z našeho regionu.

Po počátečním zkušebním provozu stacionáře v květnu a červnu minulého roku a následném rozšíření personálu bylo možné zavést skutečně pravidelný režim. Jako nezbytné se ukázalo přijmout dalšího osobního asistenta. Ve stacionáři nyní pracují dva na plný úvazek a jsou to oni, kdo tráví s dětmi nejvíce času. Pracovní tým dále tvoří speciální pedagog – věnuje se dětem každé dopoledne, ergoterapeut 3x týdně, fyzioterapeut 2x týdně, arteterapeut a logoped 1x týdně. Se stacionářem také nepravidelně a bez nároku na odměnu spolupracují studenti, praktikanti, stážisté (např. English Collage, 1. lékařská fakulta). Vedoucí stacionáře M. Waldmannová má do budoucna ještě další plány pro rozšíření a zkvalitnění služeb – především by chtěla rodinám hendikepovaných dětí nabídnout více tzv. respitní péče (péče např. přes víkend), přemýšlí, jak klienty dopravovat na hipoterapii (jízda na koních), uvažuje také o canisterapii (terapie se psy).

Služeb stacionáře nyní využívá 6 klientů z Dobřichovic a blízkého okolí. Jejich složení zůstává již delší dobu stále, zvykli si na sebe a na ty, kdo se o ně starají a i přes svá odlišná postižení mezi sebou navázali osobní vztahy.

Počáteční rozjezd má tedy stacionář za sebou. Máte-li zájem, přijďte se do prostor bývalé lékárny na Pražské ulici podívat v Den otevřených dveří, který se koná opět po roce. Uvidíte a dozvíte se více. Na setkání s Vámi se těší klienti a zaměstnanci stacionáře.

M. Halounková

ŽIJÍ MEZI NÁMI – HILDPRANDTOVÉ Z OTTENHAUSENU

Rozdíl mezi šlechtickým rodem a běžným občanským rodem nespočívá v genetickém stáří, z tohoto pohledu jsou si přirozeně všichni rovni. Šlechtic na rozdíl od ostatních své předky zná. Zná je proto, že byli odedávna lidmi proslulými a známými, ať už v dobrém či zlém. Měli k tomu proti ostatním předpoklady majetkové a z toho vyplývající přednosti výchovné, kariérové a další, ale především osobní svobodu. Už to, že něčí jméno bylo před staletími někde zaznamenáváno na pergamenové listině, svědčí o jeho významnosti. Aristokracie po dlouhou dobu patřila k hybným silám evropské společnosti.

Císař a král Rudolf II. přivedl z Tyrolska do Čech J.R.Hildprandta a jmenoval ho dozorcem královského Lvího domu. Titul svobodných pánů dostali Hildprandtové v polovině 18.století a koncem toho století se stali majiteli panství Blatná. Byli schopnými hospodáři: modernizovali zemědělství, postavili cukrovar, železné hamry a pozvedali průmyslovou výrobu. Postupně se Hildprandtové přiblížili k českým obrocencům sdružujícím se kolem vznikajícího Národního muzea. Svobodný pán František Hildprandt věnoval Muzeu nemalé finanční prostředky a soubor starých mincí. V roce 1809-1818 se stal domácím učitelem u Hildprandtů mladý Jan Ev. Purkyně a po něm A. J. Vrtátko, pozdější ředitel Knihovny Národního muzea. Ten se svým svěřencem Robertem Hildprandtem cestoval po Evropě a oba se dokonce v roce 1848 účastnili bojů na pražských barikádách. Robert Hildprandt podepsal Palackého prohlášení k neslovanským národům monarchie.

Dědicem Blatné byl jeho syn Ferdinand, který měl 4 syny. V roce 1939 bratři podepsali známé prohlášení české a moravské šlechty věrnosti československé republice (jeden z nich dokonce toto prohlášení formuloval). Tak se z původně tyrolského rodu stali příkladní čeští vlastenci. Ze čtyř bratří byl Robert povahy dobrodružné, byl světoběžník a za 2. světové války sloužil v kontrašpionážní složce armády Velké Británie, o čemž ostatní členové rodiny nevěděli, a tak nemohli pochopit, proč jsou opakovaně vyslýcháni klatovským gestapem. Syn Karel byl malířem krajinářem, Jindřich sochařem a nejmladší Bedřich prvorepublikovým diplomatem.

V roce 1948 byla Blatná zkonfiskována. Když v roce 1959 navštívil tehdejší ČSR etiopský císař Haile Selassie, vzpomněl si na barona Bedřicha Hildprandt, kterého znal jako prvorepublikového diplomata a vyžádal si jeho uvolnění; ten pak žil se svou rodinou od roku 1960 do roku 1974 v Etiopii, odkud musela rodina prchnout při levicovém státním převratu. Manželé odešli do Portugalska, dcera Josefina (naše spoluobčanka) do Bavorska, kde byla zaměstnána v Mnichově jako zdravotní sestra a kde její syn Jan vystudoval. V nemocnici byla zaměstnána ještě i po roce 1989, kdy jí byla vrácena Blatná proto, aby poctivě dosloužila do důchodu. Syn Jan Hildprandt, také náš spoluobčan, je podnikatel, vlastní a vede Zámecký ovocný lihovar Blatná s.r.o. Produkt je Blatenská slivovice s 50% alkoholu stáčená do vysokých čirých 0,75 l velkých lahví. Po restituci patří zámek a panství Blatná (asi 1000 ha lesa) manželce Bedřicha a dvěma dcerám (sestrám paní Josefiny).

Pravděpodobně ze všech občanů Dobřichovic Jan Hildprandt utrpěl povodněmi v roce 2002 škodu největší, ale v Blatné. Přízemí zámku bylo vytopeno, nejvíce škod bylo na lihovaru, kde byla zničena celá technologie. Dnes jsou již škody opraveny, naopak továrna nyní patří k nejmodernějším ve střední Evropě a celý závod je i architektonicky pozoruhodně ztvárněn v červené a bílé barvě. Čtyřicet daňků v oboře se zachránilo na malé vyvýšenině. Kulminace povodně v Blatné byla vlivem protržení řady rybníčních hrází v horním povodí Lomnice (jižní část Brd) vyšší než tisíciletá.

V erbů svobodných pánů Hildprandt von und zu Ottenhausen je rytíř ve zbroji s mečem, štítem a zdviženým hledím. Stejná obecná přirozená figura je i v kletotu. Přílba je celostříbrná turnajská. Rodové heslo je „Per angusta ad augusta“, což znamená „Skrze tvrdost (k sobě) ke slávě“.

Na začátku první republiky byly u nás zákonem zrušeny všechny šlechtické tituly, naopak v Německu zůstaly. Takže na české straně oboustranné vizitky stojí Jan Hildprandt jednatel s.r.o. – majitel Líqu B, na německé straně vizitky (slivovice se vyváží do Německa) je Dipl.- Kfm (diplomovaný obchodník) Johannes Frhr. Hildprandt von und zu Ottenhausen. Jan (nar. 1957) se v Dobřichovicích oženil a s ženou Evou mají dvě dcery Sofii Luisu a Simonu Veroniku. Hildprandtovi ekologicky topí dřevem. Daně platí v Dobřichovicích.

V Čechách je v různých podobách celkem běžné jméno Hildebrant, což je staré německé osobní jméno odvozené z hilt = boj, brant = meč, a tak je možno odvozovat i jméno Hildprandt.

V rodu Hildprandtů je typickým znakem znalost jazyků, běžnou byla znalost 4 až 5 jazyků a teprve o dědečkovi, který uměl jazyků devět, se mluvilo s obdivem. V rodině našich Hildprandtů se mluvilo a mluvilo doma vždy česky.

Otázka kronikáře: Co vás přivedlo do Dobřichovic a jak se vám zde líbí?

Odpověď: Naše rodina měla určité vztahy k Poberounčím, konkrétně ke Všenorům přes pratety z rodiny Gregřů, Riegrů a Tyršů. V Dobřichovicích jsme znali rodiny Hainzových a Žalčíkových. Dobřichovické rody a rodiny jsou kulturní a kultivované – je zde dobrá společnost. Dobřichovice leží blízko Prahy a mají dobré spojení, jsou ve směru na jižní Čechy – Blatnou, mají krásné okolí, kopce, lesy, řeku, jsou obcí dynamickou,

postavil se most, lávka, kanalizace, plyn, jez, opravuje se zámek a konečně i nádraží. Postavili jsme si zde v roce 1998 rodinný domek a jsme zde velmi spokojeni, dobře jsme vybrali.

Zaznamenal Ing. Pavel Kyzlík, kronikář

OHLEDNUTÍ ZA PRÁVĚ UKONČENOU BASKETBALOVOU SEZÓNOU

Hodnocení je provedeno pouze z pohledu výsledků jednotlivých družstev, hodnocení jednotlivých hráček bude provedeno později.

ŽENY

Před zahájením soutěže odešla důležitá pivotmanka, začaly pravidelně nastupovat dorostenky a v průběhu sezóny odešly některé starší zkušené hráčky. Bohužel všichni soupeři, kteří v loňské sezóně obsadily místa pod námi buď posílily, nebo tým zrušily. Naše situace nebyla jednoduchá, ale v konečném součtu ženy nakonec neobsadily poslední místo díky výhře o 2 body v posledním utkání s Kolínem, který tabulku letos uzavírá.

Odehrály jsme 16 utkání, z nichž jsme se jen 2x mohly radovat z vítězství, naopak 2x jsme seděly se slzami v očích z prohry o jeden bod. 4x jsme byly poraženy vysoko, tzv. „jsme dostaly kilo“, bohužel 6x soupeř zvítězil o více jak 50 bodů. Průměrně v zápase jsme vstřelily 46 bodů, což je málo.

Cíl letošní soutěže nebyl splněn, herní výsledky ve většině byly zklamáním, i když herní projev zdaleka neodpovídá výsledkům.

DOROSTENKY

Před sezónou jsme jen doufaly, aby 14 hráček celou dobu vydrželo. Odešly jen 2, ve své podstatě nás bylo dost, přesto jsme ke 2 utkáním nenastoupily pro nedostatek hráček (jednou zaviněno organizací). Čekaly jsme jak se do utkání zapojí nově příchozí hráčky před sezónou a v průběhu se ukázalo, že jejich výkonností rozdíl je výrazný a se soupeři jsme tak dokázaly vést vyrovnanou hru do prvního střídání.

Dorostenky během sezóny odehrály 12 utkání, ani jednou se nemohly radovat z výhry. Nejlepší výsledek (prohra o 8 bodů) byl na Kladně. „Kilo“ jsme dostaly 6x a 8x prohrály o více jak 50 bodů. Tragédie. Průměr vstřelených bodů na utkání je žalostných 33 bodů – zhruba 15 košů !!!

Dorostenky zcela logicky skončily poslední.

ŽÁKYNĚ

Parta žaček složená z hráček roč. 89, 90 a 91 odehrála 2 soutěže a to soutěž starších žákyň (roč. 89 a ml.) a mladších žákyň (90 a ml.). Prakticky ve stejném složení, jen za 89 nastupovaly 4 hráčky navíc. Holky udělaly během sezóny velký pokrok, je to bezva parta a jediného čeho se bojíme do budoucnosti je odchod některých hráček.

Ve st.žákyních jsme nepředpokládaly výrazný úspěch, tato soutěž byla spíš doplňková. Holky odehrály celkem 20 utkání, 2x doma mohly „výskat“ nad výhrou, jinak ostatní utkání prohrály, ve většině případů o více jak 30 bod, bohužel i v této kategorii je strašně malé množství daných košů – v průměru je to 23 bodů na zápas.

Bohužel i přes 2 výhry jsou holky poslední.

V kategorii ml.žákyň jsme se konečně dočkaly úspěchu. Odehrály jsme 20 utkání a ještě nás 4 čekají, z nich jsme 11x prohrály – z toho 2x o 1 bod a 9x vyhrály. Nejvíce jsme prohrály o 20 bodů. V průměru jsme v zápase dávaly 32 bodů, což není špatné, ale není to moc.

V závěru zřejmě ještě 2x prohráme s lepším Nymburkem a s Brandýsem budeme doma bojovat o 6 místo z 8 účastníků.

MINIŽAČKY

Ročník 92 a 93 – celý rok trénují společně s přípravkou (94 a 95), je to spíš seznamování s basketem, pohodové, bez velké dřiny. O velikonočních se tyto hráčky doplněné o dvě hráčky 91

zúčastnily Velikonočního turnaje v Rudné a po bojovném výkonu porazily jedno družstvo po druhém a domů jsme si vezly druhé vítězství v turnaji v celé 9-ti leté historii dobřichovických košíkářek !!!

Sice žádná velká sláva, ženy zklamaly, ale po velkých změnách v personálním složení týmu a tréninkových metod jednoznačně doufáme ve zlepšené výsledky v následující sezóně. Přijďte nás podpořit, budeme rádi.

Neúspěšný dorost byl rozdělen do týmu žen A a B.

Žačky ukončily sezónu s 50-ti procentní úspěšností a jejich vrchol teprve přijde, zejména po zlepšeném výkonu minižaček, které tento tým doplní. Takže zítřky vidíme jen úspěšné.

hgb

JAK NAŠI PŘEDKOVÉ PLATILI DANĚ

Nedávno byl 31. březen, den, kdy podnikatelé předkládají daňové přiznání a kdy se státu platí daň s příjmu nebo její doplatek. Není to den veselý, protože daně se nechce platit nikomu. Ale bylo tomu vždy tak? Odpověď na to přinesl ve svém březnovém čísle řevnický zpravodaj Ruch, který zveřejnil článek z časopisu „Kazín“, který vyšel v roce 1929.

Daně. Co jsou platny zákony, když stát nutí občanstvo k jejich dodržování, avšak sám tyto hrubě porušuje. Bylo parodováno heslo: „daně budou sniženy, daň bude spravedlivě rozdělena atd.“, ale od slov k činům teď shledáváme hlubokou propast. Naše poplatnictvo, hlavně pak rolníci a živnostníci, byli v těchto dnech přímo ohromeni tak nespravedlivým zdaněním. To nejsou daně, ale přímá konfiskace jmění – poslední peřiny pod hlavou. Páni, kteří mají tak velké oči, měli by se jít do těchto živností podívat, aby seznali, jak od časného rána do pozdního večera dře celá rodina, aby uhájila skývu chleba, zatím co jiní sladce odpočívají. Jak živnostník, který nemá žádné pense ani kapitálu, z kteréhož by ve stáří byl živ, když jest již sedřen, jest zdaněn tak, až jde vraceti provozovací list, jest státem ničen ve své existenci, zatímco opravdoví miliónáři jsou šetřeni.

OZNÁMENÍ OBCE – – PRONÁJEM POZEMKU

Obec Dobřichovice pronajme jeden pozemkový díl (samostatná oplocená parcela pro výrobu nebo služby) na bývalé skládce u ulice 5. května v rozloze 3.560 m². Jedná se o pozemek přibližně uprostřed zóny. Zájemci hlaste se na obecním úřadu u tajemníka ing. Hampla.



**KULTURA –
DOBŘICHOVICKÉ MŽENÍ
V SÁLE MUDr. FÜRSTA
A V KARLICKÉM KOSTELE
V ČERVNU 2004**

Pátek 4. června ve 20 hod. / Beseda s promítáním

**JANTAROVOU STEZKOU – PO LITVĚ, LOTYŠSKU,
ESTONSKU**

Pobaltskými republikami nás svým vyprávěním a promítáním diapozitivů provede **RNDr. Alena BÍMOVÁ, CSc.**

Lidové skanzeny, národní parky, historická města, rybářské vesničky, křižácké hrady, poutní místa, Čudské jezero, Hora křížů a další pozoruhodnosti, které nás mohou inspirovat k dovolenkové turistice.

Sobota 12. června v 17 hod. / Vernisáž výstavy fotografií

OMÁN – ZEMĚ HRADŮ A KADIDLA

Výstava barevných fotografií ROMANA GARBY představí Omán, jednu z turisticky nejatraktivnějších zemí Blízkého východu. Výstava ukáže obrazy neskutečných přírodních scenérií, stopy zajímavé historie i pozoruhodných lidí. V mnohém možná překvapí – čistotou měst a viditelně vysokou životní úroveň, množstvím středověkých hradů – stejně jako barevností okolní džungle s nespočty vodopády.

Sobota 26. června v 18 hod.

v Kostele sv. Martina a Prokopa v Karlíku / Koncert

HARFA A FLÉTNA – poprvé v karlickém kostele koncert v unikátním nástrojovém obsazení

Lucie ČISTECKÁ – flétna,

Barbora VÁCHALOVÁ – harfa

V programu zazní skladby Mozartovy, Debussyho, ale například i současného českého skladatele Petra Ebena pro sólovou harfu.

Spolupráce obou interpretek začala v roce 1998 při natáčení filmové hudby s orchestrem Cinema music players. Při svých koncertech hrají jednak kompozice psané pro toto nástrojové obsazení (Z. Folprecht, W. A. Mozart, J. Massenet, G. Fauré, C. Saint-Saens), tak i jednotlivé sólové skladby pro harfu (Zb. Matějů, B. Britten) nebo flétnu (G. Ph. Telemann, J. S. Bach, C. Debussy).

Lucie Čistecká studovala hru na flétnu na konzervatoři v Teplicích a později na AMU v Praze ve třídě prof. Jiřího Válka a komorní hru u prof. Jaroslava Josífka. Několik let působila v Severočeské filharmonii Teplice. Věnuje se komorní hře (Primavera kvartet, Guitar Arte Trio), pedagogické činnosti i sólovému hraní (Bendův komorní orchestr, Junior Philharmonic Orchestra Tokyo).

Barbora Váchalová je absolventkou pražské konzervatoře a AMU v Praze ve třídě prof. Karla Patrasy a prof. Renaty Kodadové. Po ukončení studia se stala členkou orchestru Opery Národního divadla. Vystupuje jako sólistka a spolupracuje s několika komorními soubory (např. Agon Orchestra). Zabývá se též interpretací skladeb současných skladatelů (M. Smolka, Zb. Matějů).

Martina Hrdličková

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

ČERVEN V ŘEVNICÍCH

4. – 6. června / Lesní divadlo / Blues v lese – 5. ročník

11. června 19,00 / Sál Zámečku / Benefice pro Náruč

Občanské sdružení Dolní Berounka za podpory nadace Divoké husy pořádá benefiční prodej autorských oděvních modelů Michaely Bakotové s drobnou módní přehlídkou. Dobrovolné vstupné a výtěžek prodeje budou zásluhou Divokých husí ZDVOJNÁSOBENY !! Ceny modelů jsou symbolické, nenechte si ujít neopakovatelnou příležitost!

13. června 17,00 / Sál Zámečku / Notičky netradičně

Koncert vážné hudby v podání členů dětské lidové muziky.

19. června 10,00 / Náměstí Krále Jiřího

/ Slavnost a průvod

Spolek Havlíček oslavuje 100 let činnosti.

19. června 20,30 / Lesní divadlo / Hajnej usnul v lese

Divadlo Křoví se vrací do Lesního divadla a slaví 5 let trvání.

19. – 20. června / Sál Zámečku / Výstava ke 100. výročí spolku Havlíček

20. června / 10,00 – 17,00 / Náměstí Krále Jiřího Košíkářský trh / 12,00 – 22,00 / Komedianti

V dokonalé symbióze proběhnou na náměstí dvě premiéry – řemeslný trh, který nemá svým zaměřením v regionu obdoby,

a projekt pouličního divadla se spanilými jízdami městem, pohádkami, muzikou i ohňovým divadlem. Uvidíte a uslyšíte co jste neviděli a neslyšeli, občerstvíte se na těle i na duchu a ještě si můžete domů odnést dokonalý řemeslný výrobek.

**25., 26. a 27. června vždy ve 20.00 / Lesní divadlo /
/ Cyrano z Bergeracu**

Divadelní soubor Řevnice zahajuje náročnou sezónu velmi známým a klasickým kusem.

26. června 19,00 / Galerie No1

Loutkové představení souboru Buchty a loutky

Velmi úspěšný loňský dixielandový festival v Řevnicích se bude letos opakovat a radnice by chtěla, aby zde vznikla určitá tradice. Tedy letos to bude dne 14. srpna a všichni se už těší na krásnou muziku.

ŠIROKOÚHLÉ KINO LITEŇ

www.kina.365dni.cz, nebo na www.obeccliten.cz
soboty, začátky v 18 hod.

KINO MNÍŠEK POD BRDY –

ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ V 18 A VE 20 HODIN.

Podrobnosti na www.mnisek.cz

Středa, 2. června – SAMURAJ (Japonsko)

Sobota, 5. června – KAMENÁK-2 (ČR)

Středa, 9. června – INVAZE BARBARŮ (Kanada a Francie)

Sobota, 12. června – PÁN VELRYB (Nový Zeeland a Německo)

Středa, 16. června – MISTŘI (ČR)

Sobota, 19. června – LEPŠÍ POZDĚ NEŽLI POZDĚJI (USA)

Středa, 23. června – TAJEMNÉ OKNO (USA)

Sobota, 26. června – MEZI NÁMI DĚVČATY (USA)

Středa, 30. června – GOTHIKA (USA)

Výstava Jana A. Pacáka a Václava Dyntara na Skalce

Vernisáž expozice obrazů Jana Antonína Pacáka a keramických objektů Václava Dyntara se uskuteční v neděli, dne 6. června 2004 odpoledne v barokním areálu Skalka nad Mníškem.

Pořádá Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy. Blíže informace na www.mnisek.cz

CLUB KINO ČERNOŠICE – PROGRAM ČERVEN 2004



3.6. čt – kino: BOLERO – ČR/2004 – krimi, 20.00 hod.

4.6. pá – live: BLUES MESSENGERS – rockový koncert, 20.30 hod.

5.6. so – DĚTSKÝ DEN – Pouť, soutěže, hudba. 10.00-17.00 hod.

10.6. čt – kino: LEPŠÍ POZDĚ NEŽLI POZDĚJI – USA/2004 – komedie, 20.00 hod.

11.6. pá – live: BÍLÁ NEMOC – rockový koncert, 20.30 hod.

12.6. so – live: FLATTUS+PREWEET+FIRST CHOICE – rockový trojkonzert, 20.00 hod.

13.6. ne – kino pro děti: PETR PAN – USA/2003, 16.00 hod.

17.6. čt – kino: RISKNI TO S POLLY – USA/2003 – komedie, 20.00 hod.

18.6. pá – live: EIN KESSEL BUNTES – estráda, 20.30 hod.

21.6. po – MISTŘI PIŠTICI VONOKLASŠTÍ – koncert a vernisáž, vstupné: dobrovolné, 17.00 hod.

22.6. – 25.6. je výstava keramiky k vidění v Clubu Kino.

24.6. čt – kino: KILL BILL 2 – USA/2004, 20.00 hod.

25.6. pá – TANEČNÍ VEČER 80's, 20.00 hod.

26.6. so – live: DŮM DOOBIE DOOBIE BAND – v retro stylu, 20.30 hod.

27.6. ne – kino pro mládež: SCOOBY-DOO 2: NESPOUTANÉ PŘÍŠERY – USA/2003, komedie, 16.00 hod.

UEFA EURO 2004 PORTUGALSKO – dle programu – velkoplošná projekce

Černošice 252 28, Fügnerova 263

Rezervace míst na tel.: 251 640 397 od 17.00 hod

KINO RADOTÍN – PROGRAM ČERVEN 2004

4. pátek – 17 a 19:30 hodin / PETR PAN (USA)

5. sobota – 17 a 19:30 hodin / BOLERO (ČR)

6. neděle – 17 a 19:30 hodin / DVANÁCT DO TUCTU (USA)

11. pátek – 17 a 19:30 hodin / SCARY MOVIE 3 (USA)

12. sobota – 17 a 19:30 hodin / VÝPLATA (USA)

13. neděle – 17 a 19:30 hodin / SAMURAJ (JAP)

18. pátek – 17 a 19:30 hodin / GOTHIKA (USA)

19. sobota – 17 a 19:30 hodin / TORQUE: OHNIVÁ KOLA (USA)

20. neděle – 17 a 19:30 hodin / PACH KRVE (USA/SRN)

25. pátek – 17 a 19:30 hodin / RISKNI TO S POLLY (USA)

26. sobota – 17 a 19:30 hodin / MAMBO ITALIANO (ITA)

27. neděle – 17 a 19:30 hodin / CHOKINK HAZARD (ČR)

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

6. neděle – 15 hodin / POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE

13. neděle – 15 hodin / PALČÁČEK

20. neděle – 15 hodin / CHYTRÁ VRÁNA

27. neděle – 15 hodin / O KOUZELNÉ RŮŽI

Pokladna otevřena 1 hodinu před představením

tel. 257 910 322

Občanské sdružení Náruč Vás srdečně zve na



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

3. června 2004

16:00 Slavnostní zahájení

16:15 Pohádka (hraji děti z našeho stacionáře)

Vernisáž prací našich dětí

k tomu všemu příjemná hudba a něco dobrého na zub!

těšíme se na Vás!

os Náruč : Pražská 345, Dobřichovice 252 29, tel.: 257 71 23 12

PLACENÁ INZERCE

STEJNÉ ŠANCE PRO VŠECHNY

Ve dnech 11.-12.6.2004 se u nás uskuteční první volby do Evropského parlamentu. Občané České republiky tak získají možnost vyslat 24 poslanců do jediné přímo volené instituce Evropské unie. Chtěl bych proto představit volební program se kterým se uchází o důvěru voličů Občanská demokratická strana.

Program jsme nazvali „Stejně šance pro všechny“ a je k dispozici v plném znění na internetové adrese www.ods.cz nebo v tištěné podobě na všech oblastních kancelářích ODS. To, co je v názvu našeho programu, myslíme vážně. Přejeme si skutečně v rámci Evropské unie stejné šance pro všechny. Tak tomu totiž nyní zdaleka ještě není. Zemanova a Špidlova vláda vyjednaly špatné podmínky našeho vstupu a naši občané v důsledku toho nyní v rámci EU zdaleka stejné šance nemají. Nerovnoprávné postavení mají naši občané na trhu práce, naši zemědělci při čerpání dotací a naši podnikatelé v některých oblastech podnikání. Všechna tato omezení chce Občanská demokratická strana co nejdříve odstranit.

Nepřejeme si v Evropské unii žádná privilegia, ale trváme na tom, že šance musí být pro všechny stejné. Náš program má celkem deset priorit:

1. ODS bude v Evropském parlamentu spolupracovat se všemi politickými silami s nimiž bude schopna nalézt dostatečný programový průnik. Politika ODS bude ovšem vždy vycházet z národního programu ODS.
2. ODS bude hledat spojence k co nejrychlejšímu odstranění všech diskriminačních podmínek pro české subjekty. ODS bude bránit majetkové a právní jistoty občanů ČR vyplývající z poválečného uspořádání.
3. ODS bude podporovat zjednodušení a zpřehlednění smluvní základny EU, ale nepovažuje za nezbytné přijmout ústavní smlouvu.
4. ODS je přítelem jednoduché a přehledné legislativy a proto bude podporovat rozsahem i věcně omezenou legislativu. Návrhy předkládané Evropskému parlamentu budou poslanci ODS posuzovat především z hlediska jejich dopadů na život občanů v České republice.
5. ODS je přesvědčena o tom, že zárukou míru a svobody v Evropě je transatlantická vazba a bezpečnostní záruky poskytované v rámci NATO. Přejeme si pokračování spolupráce mezi evropskými státy a USA.
6. ODS považuje za vážné nebezpečí pro ČR i pro celou EU mezinárodní terorismus. Proto bude podporovat všechny formy úzké spolupráce a koordinace represivních složek, aniž by to nutně vedlo k vytváření dalších nadnárodních struktur nad již existující úroveň. ODS bude prosazovat co nejrychlejší vstup ČR do Schengenského systému.
7. ODS se domnívá, že stupeň a rozsah aktivit EU je třeba přizpůsobit reálnému finančnímu rámci, nikoliv plánovat další ambiciózní aktivity na jejichž realizaci se nedostává prostředků. Budeme se řídit heslem: „EU toho musí dělat méně, ale lépe“.
8. ODS je přesvědčena o tom, že stávající podoba Společné zemědělské politiky EU je v rozporu se zájmy evropských spotřebitelů i daňových poplatníků, deformuje tržní prostředí, brání liberalizaci světového obchodu a diskriminuje zemědělce z nových členských států. Z těchto důvodů budeme prosazovat zásadní reformu zemědělské politiky a snížení výdajů do této oblasti.
9. ODS bude podporovat využití finanční podpory EU pro rozvojové projekty krajů, měst a obcí především v oblasti infrastruktury včetně napojení na evropskou dálniční a železniční síť, k investicím do oblasti ochrany životního prostředí včetně vodovodů, kanalizací a čistíren odpadních vod.

10. ODS bude prosazovat, aby daňová politika a zdravotní, sociální a penzijní systémy zůstaly ve výlučné pravomoci národních orgánů. ODS nebude podporovat zavádění žádné „evropské“ daně a bude trvat na dodržování rozpočtové disciplíny uvnitř EU a bude rovněž podporovat sankce vůči těm státům, které neplní Pakt stability.

Jsmo přesvědčeni o tom, že předkládaný program je v zájmu občanů České republiky a jsme připraveni jej všemi silami prosazovat. Potřebujeme k tomu ale co nejširší podporu našich spoluobčanů. Přijďte proto 11.-12.2004 do volební místnosti a volte kandidátku ODS.

*Hynek Fajmon,
kandidát ODS pro volby do Evropského parlamentu*

CO VÁS ZAJÍMÁ NA VOLBÁCH DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

V pátek, dne 4. června 2004 se můžete seznámit s jedním z kandidátů ODS do Evropského parlamentu, MUDr. Milanem CABRNOCHEM, který vám bude k dispozici pro vaše dotazy. Přijďte proto před dobřichovickou poštou na Palackého náměstí mezi 16,30 a 17,30 a můžete se dozvědět vše co vás zajímá. Od 18 hodin pak proběhne beseda s MUDr. Cabrnchem v Černošicích v Klubu kině u zimního stadionu.

AZ EKOTHERM



**Výroba dřevěných Eurooken,
atypických vchodových dveří,
zimních zahrad a garážových vrat
Žaluzie, parapety, sítě proti hmyzu**

**M. McKay: 777 743 262
I. Handlovič: 777 743 263
Tel/Fax: 220 562 180**

**Evropská 157/46
Praha 6 - Vokovice
E-mail: evropska@azeko.cz
Www.azeko.cz**



NOVÉ BYTY ČERNOŠICE



IBS - ROKAL, S. R. O.

VRÁŽSKÁ 121, 252 28 ČERNOŠICE

TEL.: 251 643 530, 251 643 531

FAX: 251 643 453

HTTP://WWW.IBS-ROKAL.CZ

E-MAIL: INFO@IBS-ROKAL.CZ

POZEMKY LETY U DOBŘICHOVIC

VÍCE INFORMACÍ

WWW.IBS-ROKAL.CZ



HELIFIX – systém statického zajištění

Systém HELIFIX byl vyvinut ve Velké Británii pro zajištění cihelných a kamenných konstrukcí pozemních a dopravních staveb. Jedná se o velmi rychlé a přitom cenově dostupné zajištění konstrukce, která ztrácí schopnost přenášet zatížení. Zpevňuje konstrukce, ve kterých vznikly trhliny a praskliny v důsledku pohybu podloží, sedáním, nevhodným zatížením i z jiných důvodů.

Zajištění a zpevnění konstrukce spočívá v osazení speciálních ocelových prutů, které mají tvar spirály a jsou zainjektovány speciální maltou Helibond MM 2..

V nabídce systému HELIFIX je zahrnuta celá řada zpracovaných systémů, či technologických postupů – systémy HeliBeam, DryFix, CemTies a další. Všechny technologie systému HELIFIX jsou certifikovány na TZÚS Praha s.p..

Firma N+N konstrukce a dopravní stavby Litoměřice, jako vyškolená aplikační firma systémů HELIFIX, nabízí technickou podporu při řešení statických problémů, zpracování cenových nabídek a následnou aplikaci těchto systémů. V případě dotazů kontaktujte, prosím, technické oddělení:

Martin Novotný, Tel.: 602 574 089, 416 732 335, e-mail: novotny.martin@nanlitomerice.cz

ORČANSKÉ SDRUŽENÍ
DOLNÍ BEROUNKA pořádá

BENEFIČNÍ AKCI

pro O.S. Náruč

**Prodej modelů Michaely Bakotové
s malou módní přehlídkou**

**11. června 2004 od 19.00 hod.
sál "Zámečku" v Revnicích**

Tuto akci podpoří nadace
Divoké Husy, která zdvojnásobí
výtěžek z akce!



nadace
DIVOKÉ HUSY

KB CONTRACT
ZAHRADNÍ A LESNÍ TECHNIKA
ELEKTRICKÉ RUČNÍ NÁŘADÍ

PRODEJ SERVIS PŮJČOVNA

- elektrické a benzinové sekačky
- elektrické a benzinové řetězové pily
- malotraktory, křovinořezy, VARI Systém
- drtiče zahradního odpadu, čerpadla, kompostéry
- elektrické ruční nářadí, elektrocentrály
- motory, kompresory, nabíječky
- svářečky, technika pro instalatéry

NAŠE SLUŽBY

- servis zahradní techniky
- servis lesní techniky
- broušení řetězů
- výroba nových řetězů

**PRODEJ NA
SPLÁTKY**

 **PŘIJÍMÁME PĚTEBNÍ
KARTY**



VŠE O NÁS NA: WWW.KBCONTRACT.CZ

  **BOSCH**  **HONDA**
The Power of Dreams

DOBŘICHOVICE (nad nádražím), Krajníkova 738

tel.: 257 711 395, 723 380 481, 732 223 911

fax: 275 711 395

e-mail: kbcontract@kbcontract.cz

Po-Pá 9.00-12.00 13.00-18.00 So 8.00-12.00

PRODEJNA INSTALATÉRSKÝCH A TOPENÁŘSKÝCH POTŘEB

JR technik
obchodně montážní firma

**INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ POTŘEBY
„U nádraží“. V Dobřichovicích (bývalý SMĚR).**

Tel., fax: 257 710 422, mobil: 724 295 989, www.jr-technik.cz

Materiály: pozink, mosaz, měď, plast + příslušenství

Keramika: umyvadla, WC, bidety

Sanita: vany, sprchové kouty, zástěny boilers,
průtokové ohříváče, baterie, sifony

Kotle plynové, olejové, na tuhá paliva

Krbové vložky a krbová kamna

Sporáky, Vodárny, Čerpadla

Provádíme veškerou montáž topení a sanity, včetně dodávek
kotelů na klíč, plynofikace rodinných domků.

**Autorizovaný servis a montáž kotlů JUNKERS, roční
prohlídky a uvádění do provozu.**

Zdarma konzultace a návrhy konkrétních řešení.

Doprava objemnějšího zboží do 20 km **zdarma**.

PRODEJNA INSTALATÉRSKÝCH A TOPENÁŘSKÝCH POTŘEB

JR technik
obchodně montážní firma

**Prodejna instalaterských
potřeb**

„ U Nádraží“

je od 1. června
přemístěna na:
Palackého 19.

V Dobřichovicích

Do nově otevřených prostor
Vás srdečně zveme

Monika a Roman Maršálovi

Anglická jazyková školička Kryštof
pro děti 3-7 let a
Kryštof Junior
pro školáky 7-15 let



■ **Zápis** na tento a nový školní rok

- zkušený rodilý mluvčí
- 6ti letá tradice
- malé skupinky
- motivující multikulturní prostředí
- Funny English Every Day
- příjemná tvůrčí atmosféra

■ **Den otevřených dveří**

3. března a 19. května 2004

pozdávku Vám zašleme na požádání

■ **Summer Camp** v Černošicích

12.-16.7. 2004 a 19.-23.7. 2004

denně od 8.00 - 15.00 hod.

Adresa: Sadová 61 • Černošice
Mobil: 604 258 016 • 604 204 889
E-mail: info@klckrystof.cz
Tel.: 222 516 578
www: www.klckrystof.cz



AQUACONSULT®, spol. s r.o.
pitné – odpadní – průmyslové vody
ÚSTŘEDÍ: Dr. Janského 953, 252 28 Černošice

PŘIJMEME PRACOVNÍKY:

MONTÉRY

- pro provozování vodovodů a kanalizací v obcích Dobřichovice, Všenory, Karlík, Lety, Řevnice, Kosoř, Vrané nad Vltavou, Skochovice, městská část Praha-Zličín

SVÁŘEČE

- pro montáže technologií čištění odpadních vod po celé ČR

- řídicí průkaz B a oprávnění pro sváření oceli (především nerezové) oblokem podmínkou

podmínky:

- možnost podnikového ubytování v Černošicích
- nástup možný ihned

*Bližší informace na tel.: 251 642 213, 251 642 203,
e-mail: voda@aquaconsult.cz*

PRONAJMEME NEBYTOVÉ PROSTORY

v „Areálu Mokropsy“ (bývalá Geoidustria), Černošice,
Dr. Janského 953,954
možnost výhodného dlouhodobého pronájmu

KOSMETICKÝ SALON

Laserové ošetření

Martina Janoušová
Palackého 453, Dobřichovice
Objednávky na telefonu 603-172875

MODELÁŽ NEHTŮ (porcelán gel)

KOSMETIKA

a P-SHINE (japonská manikura)
provádí Magda Frýdlová
v kadeřnictví v ul. 5. května.
Objednávky na telefonu 603-767584



Jiří Fojt

Za parkem 968
DOBŘICHOVICE
sídlíště za čerpací stanicí
tel./fax 257 711 218
e-mail: sport.fojt@quick.cz

Prodej a servis jízdních kol – SKLADEM VÍCE NEŽ 100
JÍZDNÍCH KOL ZNAČEK GARY FISHER, TREK, AUTHOR a další

- ŠIROKÁ NABÍDKA DĚTSKÝCH KOL
- PRODEJ NA SPLÁTKY

platba platebními kartami

Po - Pá 9.30 - 12.00 , 13.00 - 18.30 So 9.00 - 12.30 hod.



KH thermo s.r.o.

PRODÁVÁME MATERIÁLY PRO VYTÁPĚNÍ, VODOVODY, KANALIZACI A PLYN

- PLYNOVÉ KOTLE A TOPIDLA
- KOTLE ELEKTRICKÉ, NA UHLÍ, DŘEVO A PYROLITICKÉ
- KAMNA, KRBY
- BOILERY PLYNOVÉ, ELEKTRICKÉ, KOMBINOVANÉ
- REGULAČNÍ TECHNIKA PRO TOPENÍ SIEMENS
- ČERPADLA A VODÁRNY WILO
- TRUBKY MĚDĚNÉ, PLASTOVÉ, OCELOVÉ
- FITINKY
- UMYVADLA, WC ZAŘÍZENÍ, BIDETY
- SPRCHOVÉ KOUTY, VANY, ZÁSTĚNY RAVAK
- SYSTÉMY PRO PODLAHOVÉ TOPENÍ gabotherm
- KUCHYŇSKÉ SPORÁKY PLYNOVÉ, ELEKTRICKÉ A KOMBINOVANÉ
- CHLADNIČKY, MRAZNIČKY, AUTOMATICKÉ PRAČKY, MÝČKY FAGOR

PROVEDEME PROJEKT,
MONTÁŽ PLYNU, VODY, TOPENÍ, KANALIZACE
REVIZE PLYNU A KOMÍNŮ,
SERVIS A SERŽENÍ PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ

Najdete nás v Řevnicích, v bývalé cihelně
ulice V Zátíší 908,
Telefon 25772-0441-3

E-mail: kh.thermo@quick.cz

Otevírací doba: Po - Pá 7,30 - 16,00

**NABÍZÍME TRVALE NÍZKÉ CENY
ÚSPORU NÁKLADŮ ZA VYTÁPĚNÍ**

Pizzeria & Cafeteria

"LA TERESIA"

PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 951, DOBŘICHOVICE

Vážení hosté,
vzhledem ke změně majitele naší pizzerie
jsme pro Vás rozšířili nabídku našich služeb:

- **PŘÍMÉ PŘENOSY SPORTOVNÍCH UTKÁNÍ** -
- **DENNÍ MENU DO 70,- KČ** -
- **DĚTSKÉ MENU (jídlo, nápoj, zmrzlina) DO 70,- KČ** -
- **DĚTSKÝ KOUTEK A HŘIŠTĚ** -
- **POŘÁDÁNÍ DĚTSKÝCH OSLAV BEZ RODIČŮ** -
- **NOVĚ ROZŠÍŘENÝ JÍDELNÍ LÍSTEK** -
- **VELKÁ NABÍDKA PIVNÍCH SPECIÁLŮ** -
- **PŘÍJEMNÉ POSEZENÍ NA VENKOVNÍ ZAHRÁDCE** -
- **VELKÝ VÝBĚR ZMRZLINY** -

PŘIPRAVUJEME: ROZVOZ PIZZY, TĚSTOVIN A NÁPOJŮ

TEL.: 257713198

Nabízíme od 1. 7. 2004 (možná i dříve)

OBCHODNÍ PROSTORY (117 m²)

k pronájmu

v Dobřichovicích na Palackého náměstí

(bývalé prostory Union banky)

V případě zájmu kontaktujte: tel.: 221 884 850, 257 712 630,

603 478 516, 606 620 920

Hledáme dům k rekonstrukci

Hledáme v okolí (Dolní-Berounky)

Starou (až velmi starou....) nemovitost
(např. statek, secesní vilu, apod.)

Ve špatném i velmi špatném stavu k rekonstrukci.

Nechceme nemovitost již rekonstruovanou (částečně
může být)! Může být na odlehklém místě s větší parcelou.

- Cena odpovídající stavu!

Nabídky na tel.: 602 277 845, fax 257 712 538 nebo e-mail: info@domoswiss.cz
(volejte od 7.6.2004)

INFOCREDIT, s.r.o.

realitní a dražební společnost

jsme malá, ale spolehlivá firma
nabídněte nám svojí nemovitost
zajistíme Vám bezstarostný prodej
či pronájem
v západní části Středočeského kraje
zejména v okresech Praha-západ
Beroun, Kladno, Příbram a Rakovník

kancelář Pražská 375, Dobřichovice 252 29

Tel.+ fax : 257 712 671

e-mail: info@infocredit-reality.cz

www: infocredit-reality.cz

kontaktní osoba: Hana Geisslerová Brejlová 736 673 909

Záclony – závěsy – garnýže

prodej, šití, dekorování

Jolana Kalousová, Lesní 553, Dobřichovice

Telefony 604-268 998 nebo 25771-0771

(ve spolupráci s firmou Orsei, Českomoravskou textilní)

Posezení „U Mlsouna“

Speciality české, všensorské i mezinárodní kuchyně, výběr
moravských vín, pivo Bernard a spoustu jiných dobrot.

Všenory, ul. Václava Křena 160,

50 m nad všensorským nádražím

směrem k historickému dubu.

Tel.: 257 712 697

Těšíme se na Vaši návštěvu.

PRONÁJEM!!!

Kadeřnický salon – kompletně vybavený, tři obsluhy, 2x mytí

Prostor pro kosmetický salon

V areálu Krijcos Všenory ve sportovním centru

OLYMPIA WELLNESS

Podrobné informace na recepci Olympie nebo

na tel.: 777 11 22 77, 257 711 071

Vydává Obecní úřad Dobřichovice
a rozšiřuje zdarma do všech domácností.

e-mail: info@dobrichovice.cz, <http://www.dobrichovice.cz>

Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 11061

Datum vydání 22. května 2004.

Uzávěrka příštího čísla je 15. června.

Řídí redakční rada ve složení:

V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),

M. Pánek, P. Kaplan, J. Neubert,

J. Abel, P. Koblížek, M. Hrdličková.

Grafická úprava: Martin Pavlík.

Tisk: Roman Novotný.

